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Gyermekvédelmi komponens 

Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációt segítő prograrnak az Aga és a József Attila 
gyermekotthonban 

A pályázat feltételrendszere 

Intézményünk, az Aga gyermekotthon, a József Attila gyermekotthonnal együttműködve pályázatot 
szeretne beadni a fenti jelű kiírásra. 

A pályázat célcsoportja a gyermekvédelmi intézményekben élő gyerekek, fiatalok (utógondozottak), 
és szüleik, valamint a velük foglalkozó szakemberek. 

A pályázat célja: a társadalmi integráció növelése érdekében a hátrányokkal küzdő iskoláskorú 
gyermekek, fiatalok és családjaik számára egyéni és csoportos prograrnek (foglalkozások, terápiák) 
valamint rendezvények elérhetővé tétele, amelyek 

• segítik a személyiség érését, az önismeretet és.a gyermek szocializációját; 

• lehetőséget adnak az önsegítésre, kortárssegítésre, közösségépítésre, az agresszió és a 
devianciák kezelésére; 

• lehetőséget biztosítanak az iskolarendszeren kívüli felzárkóztatásra és a tehetséggondozásra; 

• segítik az utágondozottak és utógondozói ellátottak integrációját, önálló életvitelét, 
ön ismeretét, munkamotivációját; 

• erősítik a szülői kompetenciákat, családi kohéziót, társadalmi integrációt, kezelik a családi 
konfliktusokat. 

A pályázati Útmutató tartalmazza a kötelezően megvalósftandó ill. választható tevékenységeket és 
ezek előírt alkalom-számát, valamint a bevonandó gyerekek, fiatalok (40 fő), szülők számát (20 fő). A 
program mindhárom célcsoport számára tartalmaz foglalkozásokat, és eleget tesz a pályázati kiírás 
kötelező előírása iknak. A kidolgozott prograrnek maximálisan reflektálnak a célcsoport 
szükségleteire. 

A program két gyermekotthonban zajlik, ezért gyermekotthononként kellett biztosítanunk a 
programelemek összhangját, egymásra épülését. Több olyan programelem van, melyet közösen 
valósítunk meg. A megvalósítás részben belsős, részben külső szakemberekkel történik. 

A pályázati támogatás aránya 100 %. Kérhető támogatás: 20-80 m Ft. A pályázat utófinanszírozású, 
35% előleg kérhető. 

A pályázat megvalósításának időtartama: 24 hónap (2011.01-2012.12.). 
A program várható költsége: 30-35m Ft. 

Tervezett foglalkozások: 

1) A személyiség érését és a gyermek szocializációját elősegítő, tematikus csoportos foglalkozások 
keretében az Aga otthonban 5 program valósul meg (Katica klub - egészséges életmód, Hit és Élet -



valláserkölcsi értékek megismertetése, pozitív életszemlélet, Családóra - családi életre felkészítő 
foglalkozások, Roma klub~ roma identitás erősítése, Ciklus-show- női önismeret). 

A József Attila Otthonban megvalósuló foglalkozások az ottani igényekre reflektálnak: a Társas 
készségek fejlesztése program célja a résztvevők társas kompetenciájának erősítése, a Háztartási 
Ismeretek program célja az önálló életre nevelés, a háztartási ismeretek elsajátítása, a Filmklub célja 
a résztvevők személyiségének fejlesztése filmek segitségével. 

Z) Egyéni terápia (külső szakemberrell a József Attila gyermekotthonban valósul meg. 

3) Tematikus csoportfoglalkozások keretében együttes közösségépítő program valósul meg egy 
kalandparkban a két gyermekotthon fiatalja ival. A József Attila otthonban agressziókezelő tréningre 
kerül sor. 

4) Művészetterápiás foglalkozások keretében az Aga otthonban bibliaterápiás foglalkozásokat 
terveznek, valamint közösen a két gyermekotthonnak Tánc- és mozgásterápiás foglalkozásokat. 

5) Iskolarendszeren kívüli felzárkóztató, tehetséggondozó programok keretében mindkét 
gyermekotthonban különböző sportfoglalkozásokra kerül sor, ezen kívül közös lesz a Média szakkör. 
A József Attila otthonban Kreativ kézmlives Alkotó Műhely és Irodalmi szakkör lesz, az Aga 
otthonban Könyvtári olvasásnépszerűsítő és könyvtárhasználatot segítő foglalkozások, Zenei, 
valamint Képzőművészeti foglalkozások lesznek. 

ll. Utógondozottak, utógondozói ellátottak számára szervezett tevékenységek közül az Aga 
otthonban a fiatalok szociális és önállÓ életvezetési készségeinek erősítését, érzelmi intelligenciájuk 
fejlesztését szolgáló prograrnak keretében Életvezetési ismeretek foglalkozások, ill. Önismereti, 
kommunikációs, konfliktuskezelési foglalkozások lesznek. 

lll. Szülők számára szervezett tevékenységek 

"A család együttélésének művészete" c. program az Aga otthonban valósul meg, a családon belüli 
kapcsolatokat támogató rendezvények keretében a József Attila otthonban Családi napokat 
rendeznek. 

IV. Kiegészítő tevékenységek közül közösen valósítjuk meg a programra való felkészítést, az egyéni 
és csoportos szupervíziót, és mindkét intézményben sor kerül egy kiégés elleni tréningre a 
megvalósító szakemberek számára. 

Az Önkéntes tevékenység egy felkészítő foglalkozás és több különböző önkéntes tevékenység 
szervezése formájában valósul meg belső és külső önkéntesekkeL 

A megvalósítás során együttműködünk a korábbi TÁMOP pályázat nyertesével, a bicskei 
gyermekotthonna l, a tapasztalatok átvétele céljából. 

4 közös táborra kerül majd sor (vízi, sí, roma, utógondozotti). 
A tervezett eszközbeszerzések a program megvalósitását szolgálják. 
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